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Veřejné zasedání

Jirkov jako náš domov

Nejbližší veřejné zasedání
zastupitelstva se koná
19. dubna. Začíná ve 14 hodin 
v zasedací místnosti městské-
ho úřadu.

ÚVODNÍ SLOVO

„Pro lidi, kteří vnímají Jirkov jako 
svůj domov...“ S tímhle mottem 
jsem zakládal oficiální městskou 
facebookovou stránku a nebyla 
to jen uvozovací fráze. Je to myš-
lenka, se kterou jsem na městský 
úřad nastupoval.

Mrzí mě (možná spíš štve), když 
lidé mluví o svém městě jen ve 
zlém. Nic tu není, nic se tu neděje  
a když se něco dělá, dělá se to 
špatně. A všude jinde je to lepší...

Město budeme mít takové, jaké 
si ho uděláme. Jak ho budeme 
vnímat, jak o něm budeme mlu-
vit. Město není jen úřad zajišťují-
cí opravy silnic a odvoz popelnic 
nebo mapa plná čísel popisných. 
Město je náš domov.

Nejsem idealista ani zaslepený 
stoupenec jakéhokoli politického 
směru. Být hrdý na své město pro 
mě neznamená chválit za každou 
cenu. Když se mi něco nelíbí, řek-
nu to. A někdy si taky zabrblám  
u piva.

Je to jako s láskou ke sportov-
nímu klubu. Slavíte s ním, radu-
jete se, občas nadáváte, jakého 
dřeváka koupili do obrany a po 
třetí potupné porážce slibujete, 
že už na stadion nikdy nepřijde-
te. Ale pak zase obléknete dres 
nebo šálu nebo čepici a jdete fan-
dit. Protože to tam uvnitř prostě 
máte...

Jsem Jirkovák. Teď navíc Jirko-
vák s možností ukázat svým sou-
sedům, že Jirkov je také hezký  
a příjemný, lidé v něm zajímaví  
a schopní. Že jsou důvody, proč 
být na Jirkov hrdý. Vím, hrdost 
nejde naordinovat. Ale třeba je 
možné ji probudit. O to se budu 
snažit.

       Josef Dušek, redaktor Jir-
kovských novin

...před dvaceti lety

Školy se v Jirkově 
rušit nebudou

Zatímco v Chomutově a v Kada-
ni je poslední dobou nemalý roz-
ruch ohledně návrhů městských 
rad a zastupitelstev na zrušení 
předškolských a školských zaří-
zení, Jirkov se potýká s problémy 
opačnými... 

Přestože mají naši rodiče a děti  
„svou“ školu téměř za rohem, 
musejí cupitat po ránu přes celý 
Jirkov. V našem případě není dů-
vodem rušení škol, ale naopak 
jejich nedostatek. Respektive 
nedostatečná kapacita školských 
zařízení v našem městě, se kte-
rou se snažíme vypořádat už tře-
tím rokem (a rozhodně to nebude 
rok poslední)...

Ve dvou etapách zápisů se do 
škol dostavilo téměř pět set dětí...
     Jirkovské noviny, březen 1997 

...před deseti lety

Nezodpovědnost si 
zaslouží tvrdý postih

Plné ruce práce budou mít 
strážníci na pochůzkách. O to 
horší chvíle budou prožívat vlast-
níci psů. Rada města již odmítá, 
aby strážci pořádku byli shovívaví 
k řadě nezodpovědných pejskařů, 
kteří dopustí, aby jejich miláčci 
znečisťovali veřejná prostranství 
výkaly. 

Město navíc na chov psů do-
plácí. Loni muselo být z městské 
kasy uvolněno 67 tisíc korun na-
víc.

„Místo domluvy tvrdé sankce, 
častější kontroly majitelů, zda-li 
mají svého psa přihlášeného, a 
možná i zvýšení poplatku za psa,“ 
uvedl místostarosta Jaroslav Cin-
gel příklady, jak přimět vlastníky 
psů k zodpovědnosti...
       Jirkovské noviny, březen 2007

Na novou podobu Jirkovských novin jsme dostali řadu reakcí, větši-
nu pozitivních. Nechyběla ani kritika, nás ale nejvíc potěšil dopis od 
předsedy Herecké asociace a rodilého Jirkováka Jiřího Hromady. Ne 
proto, že je pochvalný, ale především proto, že je od člověka, který na 
své rodné město vzpomíná v dobrém. Posuďte sami...

Zdravím vás z hektické Prahy a upřímně děkuji za to, že už několik 
let nacházím ve své schránce posla z města mého dětství...

Jirkovské noviny mi vždy připomenou že jsem Jirka z Jirkova... A že 
jsem na to pyšnej... Chodil jsem jako Jiříček do tehdy zbrusu nové 3. 
ZDŠ (kde jsem získal 1. místo ve sběru papíru)... hrál jako Jirka fotbal 
za TJ Statky Jirkov a reprezentoval na turnajích i jirkovské šachis-
ty... recitoval jako Jiří po schůzích a soutěžích, zpíval a konferoval 
v Jirkovském dětském sboru a na jevišti kulturáku hrál (s legendou 
Jirkova – panem učitelem Bečvářem) amatérsky divadlo. A když jsem 
před časem přestřihával pásku u vchodu do jirkovské věže k expozici 
Relikviář svatého Jiří – bylo mé štěstí úplné (instalovali mi tam poš-
tovní schránku – když už ji nemám v ulici K. Čapka 1070, kde jsme s 
maminkou bydleli).

Nová podoba novin mě pohladila – modrá jak nebe nad Jirkovem a 
barevná jak Krušné hory na podzim kolem něj...

A především – stále mohu být (díky zpravodajství) s vámi aktuálně 
v místech, na které se nezapomíná...

Držím palce Jirkovu... ...a vám, kteří o něj pečujete...  
                                                            Váš Jirka z Jirkova (Jiří Hromada)
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Na sobotu 18. února lidé z domu 
čp. 1605 hned tak nezapomenou. 
Kvůli požáru, který v půl sedmé 
večer vypukl v pátém patře, mu-
seli hasiči evakuovat rodiny ze 
dvou vchodů. Celkem to bylo na 
třicet lidí. Několik nocí museli strá-
vit u známých či přibuzných, byty 
teď mají poničené. Navíc okolnos-
ti požáru se ukázaly jako hodně 
děsivé...

Tragický večer Na Borku

Jak vyplynulo z policejního vy-
šetřování, požár úmyslně založil 
jednatřicetiletý muž. Dveře bytu 
v pátém patře polil hořlavinou  
a zapálil. Tímhle nepochopitel-
ným způsobem měl řešit osobní 
spory s jedním z nájemníků. Ten 
v bytě uhořel, s ním i jeho otec. 

Policisté muže dopadli a obvinili 
ho z dvojnásobné vraždy a obec-
ného ohrožení.                         (jd)

Radnice založila trans-
parentní konto a na úřa-
dě je kasička na dary  
v hotovosti

Jirkov pomáhal Jirkovákům
Jen dvě patra pod bytem, ve 

kterém hořelo, bydlí 79letý Josef 
Kratochvíl. Protože je těžce ne-
mocný, po evakuaci musel do ne-
mocnice. Jenže kam odtud, když 
domů se vrátit nemůže? Pomohla 
okamžitá reakce vedení Městské-
ho ústavu sociálních služeb.

„Tatínkovi mimořádně zajistili 
umístění na odlehčovací službě 
v domě pro seniory U Dubu,“ říká  
s vděkem v hlase Eliška Kra-
tochvílová, snacha vážně nemoc-
ného seniora. „Měli jsme strach 
a dělali si starosti, jak se o něj 
postaráme. Ochota a vstřícnost 
ze strany městského ústavu so-
ciálních služeb nám neuvěřitelně 
pomohla, jsme jim za to ohromně 
vděční,“ dodává za celou rodinu.

Děkovný dopis, i když jiného 
charakteru a oficiální, dostanou 
také jirkovští dobrovolní hasi-

či. Pošle jim ho starosta Radek 
Štejnar, který byl v sobotu večer 
přímo u zásahu. „Na místě byli 
jako první, hasili přímo v bytě  
a přestože velení bylo na profe-
sionálech, naši kluci a holky roz-
hodně nehráli druhé housle,“ říká 
uznale. Mimo jiné tím připomíná, 
že u požáru zasahovaly v řadách  
jirkovských hasičů také ženy. 
Svou pochvalu starosta vztáhl 
rovněž na strážníky, kteří asisto-
vali při pomoci evakuovaným.

Rodinám město bez otálení na-
bídlo azyl v hotelu na Červeném 
Hrádku, čehož první noc využili 
dva lidé se psem. Sociální odbor 
pak v následujících dnech pomá-
hal lidem s vyřizováním formulářů 
pro vyplacení mimořádné pomoci 
a řada lidí na úřadě pomáhala ko-
ordinovat veškerou pomoc, která 
byla potřeba.                             (jd)

Pomůžete sousedům? Město vyhlásilo 
sbírku na pomoc rodinám po požáru

SBÍRKA PO POŽÁRU

Jirkov pomáhá. Stručný, ale jas-
ný název zvolili jirkovští radní pro 
veřejnou sbírku, která má pomoci 
lidem postiženým po nedávném 
požáru (více dole). Mimo jiné tím 
vyslyšeli hlasy mnohých Jirkova-
nů, kteří by rádi svým sousedům 
a spoluobčanům pomohli.

„Bydlím ve vedlejším vchodě, 
jedná se de facto o sousedy. 
Ráda bych je finančně podpoři-
la,“ napsala na městský facebook 
například Jirkovanka Marcela 
Brotánková. „Je to obrovská tra-
gédie, ale mohli bychom ji trošku 
zmírnit. Spousta lidí je ochotná 
jakkoli přispět,“ přidala se s vý-
zvou také Vlasta Štochlová.

Administrativu kolem sbírky, 
která je běžně na několik týdnů, 
město a kraj zvládly vyřídit v re-
kordním čase. A pouhých pět dní 
po požáru už radnice mohla zve-
řejnit číslo konta, na které mohou 
lidé posílat finanční pomoc. Jde  
o transparentní konto, takže prů-
běh sbírky může kdokoli kontrolo-

Údržbář Stanislav Ječmen zamyká kasičku určenou na dary do sbírky Jirkov pomáhá. Je umístěná v podatelně 
městského úřadu na náměstí Dr.E. Beneše.                                                                                  Foto Josef Dušek

pomáhali i pracovníci z jirkovské-
ho sociálního odboru. 

Město se v pomoci aktivně anga-
žuje, přestože jde o dům Staveb-
ního bytového družstva. „Nejde  
o to, jestli jsou to lidé z městských 
nebo družstevních bytů. Chceme 
jim pomoci proto, že jsou to Jirko-
váci,“ nechala se slyšet místosta-

rostka Dana Jurštaková. 
Starosta Radek Štejnar byl 

v sobotu večer přímo na mís-
tě zásahu a ví, že pomoc bude 
rozhodně potřeba. „Lidé mu-
seli opustit své byty jen s pár 
věcmi, které stihli popadnout. 
Spoustu věcí jim poničily oheň  
a voda při hašení,“ říká.             (jd)

ČÍSLO KONTA KE SBÍRCE JIRKOV POMÁHÁ: 115-4168210237/0100

Policisté a hasiči před domem v době zásahu.              Foto Josef Dušek

vat. Každý, kdo zašle příspěvek, 
tím také souhlasí se zveřejněním 
svých údajů na stránce tohoto 
konta.

Sbírka bude trvat do konce dub-
na, peníze ale bude možné čerpat 
i v průběhu sbírky. Pro rychlou po-
moc jsou určené speciální dávky 
od úřadu práce. S jejich vyřízením 

3

Aktuálně
Jirkovské noviny

03/2017



Starosta: „Preciosu nepouštíme z hledáčku“
Přestože jde o sou-
kromý majetek, 
město nechce zůstat 
stranou

MĚSTSKÁ POLICIE, HASIČI

Krátce před půlnocí zaregistroval strážník  
u kamerového systému pohyb tří lidí v ulici  
K. H. Máchy. Nápadně se motali kolem za-
parkované Škody Octavia a podezření se 
záhy potvrdilo. Dva muži se najednou sehnuli  
k autu a začali z něj krást ozdobné poklice. 
To už byla na cestě hlídka, takže strážníci muže zadrželi bezprostředně 
po krádeži. Nepoškozené poklice muži zákona nasadili zpátky na kola  
a oběma zlodějíčkům dali pokutu.                                                             (r)

K. H. Máchy: Zloděje poklic odhalily kamery

V noci ze čtvrtka na pátek 24. února řádil 
v Jirkově a okolí silný vítr. A místní dobro-
volní hasiči se celé dopoledne nezastavili. 
Motorovou pilu poprvé ´nakopávali´ v půl 
šesté, když vyjeli odstraňovat strom přes 
silnici z Chomutova do Blatna. Blokoval 
autobus a několik aut. Před sedmou hodi-

nou museli rozřezávat další padlý strom, tentokrát na silnici u Svahové. 
Do něj dokonce nabouralo auto, naštěstí jen lehce. Pila pak přišla ke 
slovu ještě dvakrát, a to v ulici J. K. Tyla a v Telčském údolí. Vyjížděli také  
k chomutovské prodejně Tesco na Zahradní, nad jejímž vchodem se ne-
bezpečně uvolnila cedule. Tu raději sundali.                                                          (jd)

Vítr řádil, hasiči provětrali motorovou pilu

ROZVOJ MĚSTA

Areál bývalé Preciosy by chtěl 
koupit ázerbajdžánský výrobce 
průmyslových pytlů, firma Pera 
Plastik. Město by tu však raději 
vidělo firmu podnikající v nějakém 
perspektivnějším oboru. Jak moc 
do toho může mluvit?

„Jde o soukromý majetek, tak-
že vlastník ho teoreticky může 
prodat, komu bude chtít,“ říká 
starosta Radek Štejnar, hned 
však dodává: „Já jsem v úzkém 
kontaktu s majitelem Preciosy  
a snažím se u něj prosadit, aby tu 
zakotvila nějaká větší firma pod-
nikající v perspektivním oboru.“ 
A majitel, podnikatel Ludvík Karl, 
podle starosty zájmům města na-
slouchá.

Jirkovský starosta se sešel také 
s českými zástupci firmy Pera 
Plastik. Upozornil je mimo jiné 
na problém, se kterým se potýká 
řada firem z regionu - nedostatek 
kvalifikovaných lidí. „Na druhou 
stranu bychom neradi, kdyby sem 
firma vozila dělníky z východních 

zemí, kde má své pobočky. My 
chceme pracovní místa pro Jirko-
váky,“ dodal starosta.

Riziko vidí také v tom, že lehká 
výroba v podobě šití pytlů se dá 
snadno přesunout jinam. Do jiné-
ho města nebo i státu. „Proto by-
chom rádi podnik, který pro město 
bude znamenat stabilitu. Nechce-

Lezení, bowling, výlety... Děti 
strávily prázdniny aktivně

DDM PARAPLÍČKO

me tu mít za pár let znovu prázd-
né haly na prodej,“ říká Štejnar.

Jak dodal, vedení města proto 
nechce pustit Preciosu z hledáč-
ku. „Je to velký areál kousek od 
centra města. Musíme se o jeho 
budoucnost zajímat,“ říká. V jeho 
snaze ho na posledním zasedání 
podpořili také další zastupitelé. Ti 

se vyslovili pro myšlenku hledat 
ještě další firmy.

A záměr města koupit areál díky 
dotacím? „Stále platí, ale už ho 
vnímáme spíš jako zadní vrátka,“ 
dodává starosta. „Vyřizování do-
tací je zdlouhavé a nejisté. Lepší 
by bylo, kdyby to vyřešil trh, ale  
s ohledem na prospěch města.“ (jd) 

Starosta Radek Štejnar a místostarostka Dana Jurštaková na zasedání zastupitelstva.            Foto Josef Dušek

„Já slezla obě. Modrou i oranžovou!“ hlásí pyšně copatá dívka pod le-
zeckou stěnou. Instruktoři ji pochválí a po chvíli celá skupina dětí běží 
na boulderovou stěnu. Jirkovská lezecká aréna byla místem, kde patnáct 
kluků a holek z Jirkova strávilo první den příměstského tábora. Uspořádal 
ho Dům dětí a mládeže Paraplíčko pro děti, které chtěly jarní prázdniny 
prožít aktivně. V dalších dnech je čekaly třeba výlety na Červený Hrá-
dek či do mostecké Jungle Areny, hraní bowlingu v chomutovské herně  
a další hry přímo v Paraplíčku. Příměstské tábory jirkovského DDM 
jsou mezi Jirkováky velice oblíbené, už teď jsou kupříkladu obsazené 
i termíny na prázdniny letní.                                                     Foto Josef 
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„Rád sportuju. 
A na vozíku 
je to otrava!“

CHARITA

Na Červeném Hrádku se sešli organizátoři jirkov-
ského Charitativního adventu a projektu Cesta 
proti bolesti, aby předali dvěma handicapovaným 
chlapcům nový elektrický vozík a poukaz na terapii

Charitativní advent pomáhá už deset let

Standa a Tomáš. Dva kluci  
z Jirkova, dva velcí fandové cho-
mutovských Pirátů. Na rozdíl od 
svých vrstevníků ale nemohou 
vzít hokejku, vyběhnout na rybník 
a hrát si na Růžičku, Kämpfa nebo 
Vondrku. Místo toho mají logo 
svého oblíbeného klubu na kolech 
invalidních vozíků...

Právě tihle dva chlapci byli těmi, 
k nimž putoval výtěžek ze sbírky 
Jirkov handicapovaným. Nakou-
pené věci si převzali koncem úno-
ra na Červeném Hrádku.

Standa Hrzina dostal nový elek-
trický vozík, který ulehčí nejen 
jemu, ale především jeho rodi-
čům. „Standa má sto kilo a tlačit 
mechanický vozík se stokilovým 
klukem je hrozně náročné hlav-
ně pro manželku,“ popisuje otec 
postiženého chlapce Stanislav 
Hrzina starší. „Už nebudeme mu-
set sedět doma, vyjedeme klidně 
někam do kopce. A Standa si pro-
cvičí levou ruku, kterou jedinou 
dokáže používat,“ dodal.

Pro Tomáše Orla organizátoři 
sbírky zajistili třítýdenní terapii, 
která mu už v minulosti hodně 
pomohla. Je drahá a pojišťovna 
ji neproplácí. „Já doufám, že za 
čtyři až devět let budu moci chodit 
alespoň na chodítku. Hrozně rád 
sportuju a na tom vozíku je to fakt 
otravné,“ svěřil se sám dvanác-
tiletý Tom. Jak dodala jeho ma-
minka, chlapec rád hraje hokej, 
pohybuje se však při něm jenom 
po kolenou. „Jinak má ale masku, 
hokejku, branky, všechno...,“ do-
dává k zálibě svého syna.

Rodiny obou kluků si nakoupe-
né věci převzaly při slavnostním 
setkání pořadatelů Charitativního 
adventu a projektu Cesta proti 
bolesti. Výtěžek adventních trhů 
(přes 153 tisíc) totiž představoval 
podstatnou část celkově vybrané 
sumy (221 tisíc). Za zbylé peníze 
se nakoupilo ještě několik kom-
penzačních pomůcek pro  klienty 
místní organizace PRO Handi-
cap.                                          (jd)

▲Tomáš Orel se svými rodiči a poukazem na terapii Kosmík, která mu již 
v minulosti hodně pomohla.
▼Stanislav Hrzina s otcem a místostarostkou Danou Jurštakovou obhlíží 
nový elektrický vozík, který rodičům hodně uleví.      Foto 2xJosef Dušek

Když v roce 2007 učitelé z jir-
kovských škol poprvé pořádali 
charitativní předvánoční trhy, 
možná ani netušili, kolika lidem v 
následujících letech pomohou. 

Pořádat něco s dobrou myš-
lenkou je jedna věc. Vidět ale na 
vlastní oči, jak se všechno nadše-
ní a práce přetaví v pomoc kon-
krétním lidem, to se člověk těžko 
brání dojetí. Takovým emotivním 
okamžikem bylo právě předávání 
věcí, které se nakoupily za peníze 
z loňských trhů. Došlo na něj při 
jubilejním desátém setkání pořa-
datelů adventních trhů na Červe-
ném Hrádku.

„Dostalo mě to. A to hodně,“ při-
znává Dagmar Nitkulincová, uči-
telka ze ZŠ Budovatelů a jedna  
z těch, které stály u zrodu celé 
akce. A když viděla Tomáše  
a Standu na vozíku, pomyslela 

prý na své žáky. „Kolikrát si říkám, 
jak hrozně zlobí. Ale tady jsem si 
uvědomila, že jsou možná zlobiví, 
ale zdraví. O to víc mě dojalo, ja-
kou měli radost, že jejich výrobky 
pomohly kamarádům.“              (jd)

Charitativní advent, Jirkov 
handicapovaným, Cesta proti 
bolesti... Jak to všechno sou-
visí? Úzce!

Adventní trhy jsou z těch-
to tří nejstarší dobročinnou 
akcí.  Založili ji lidé z místních 
škol a výtěžek šel vždy na 
charitu. Vloni právě do sbír-
ky Jirkov handicapovaným. 
Ta byla pokračováním Cesty 
proti bolesti, jejíž účel (pomoc 
Tereze Lukšíkové) se podaři-
lo naplnit velice rychle, proto 
byla vypsána sbírka s novým 
názvem.

Účastníci setkání s rodinami chlapců na nádvoří zámku.      Foto J. Dušek
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ÚTULEK

V letošním roce chce úřad na 
poli péče o zeleň navázat na 
prořezávky z minulého roku, a to  
v lokalitách Na Stráni a na ob-
chvatové komunikaci nad Jirko-
vem. Rovněž chce do plánu přidat 
také „parčík“ v ulici Jezerská.

Větší ošetření a kácení dřevin 
pak proběhne v parku Smetanovy 
sady a v Olejomlýnském parku. 
„Všechny tyto práce budou pro-
bíhat na základě dendrologického 
posudku,“ doplnila k tomu Marké-
ta Buchtová, referentka životního 
prostředí.

O přesných termínech a kon-
krétních zásazích do zeleně bu-
deme průběžně informovat.        (r)

V sadech a parku 
budeme stromy 
ošetřovat i kácet

FOND ROZVOJE BYDLENÍ

Oprava střechy, nová fasáda, 
rekonstrukce koupelny... Pokud 
se chystáte opravovat či rekon-
struovat svůj byt nebo dům, mož-
ná vám pomůže výhodná půjčka 
od města.

Radnice je každoročně posky-
tuje z takzvaného Fondu rozvoje 
bydlení. Pro letošní rok z něj za-
stupitelé vyčlenili pro tyto účely 
jeden milion korun. 

V minulosti byly půjčky využí-
vané hodně, v posledních letech 
zájem trochu upadl. O to větší je 
ale šance získat větší částku.

Výše půjčky závisí na tom, co 
chcete opravovat. Vloni třeba 

Radnice nabízí půjčky na opravu 
domu či bytu, uvolnila milion korun

jeden žadatel získal 350 tisíc 
na výměnu střechy svého domu  
v Palackého ulici. Je však možné 
si půjčit také na zateplení domu, 
zasklení balkonu, rekonstrukci 
koupelen a WC, ústředního tope-
ní či vodovodních rozvodů. Půjč-
ku město poskytuje na tři až osm 
let a úrok je dvě či tři procenta.

Kompletní pravidla a všech-
ny potřebné formuláře najde-
te na  webových stránkách 
města. V záložce „Městský 
úřad“ si najděte „Odbor vnitř-
ní správy a vztahů k veřejnosti“  
a klikněte na  políčko „Formuláře“. 
Pozor, přihlášky je třeba podat do 
16. března.                                           (jd)

Manželé Jaňourovi slaví kouzelných 
šestašedesát let společného života

ZAJÍMAVOST

Přes sto dvacet psů skončilo bě-
hem loňského roku v psím útulku 
v Novém Březenci. Zhruba stejný 
počet jich ale pracovníci útulku 
předali novým či stávajícím maji-
telům.

Dvaačtyřicet psů se jen zatoula-
lo, takže si pro ně jejich majitelé 
přišli. Osmasedmdesát pejsků ale 
našlo úplně nové páníčky. „Častě-
ji si lidé berou menší psy, větší ha-
fani nám v útulku zůstávají déle,“ 
dodává k tomu Marek Halounek, 
který útulek provozuje již devate-
náct let. Loni svou pozici znovu 
obhájil ve vypsaném výběrovém 
řízení. 

V útulku se nestarají jen o psy  
a kočky, loni tu ošetřovali třeba  
i dvě morčata a dva králíky, které 
kdosi našel opuštěné venku a do 
útulku přinesl.                                            (r)

Skoro osmdesát lidí 
si adoptovalo psa  
z jirkovského útulku

PÉČE O ZELEŇ

Tohle je manželství pevné jako kámen! Neuvěřitelných 66 let společného žití mají za sebou Jiří a Vratislava 
Jaňourovi z Červeného Hrádku. Mnozí Jirkováci, především ti dříve narození, si je mohou pamatovat z řeznictví, 
které dlouhá léta vedli v Nových Ervěnicích. Brali se 25. února  1951 v místním kostele sv. Jiljí, odkud poté přešli 
do civilní obřadní síně. Ta byla tehdy v budově dnešní spořitelny. A když píšeme o manželství pevnosti kamene, 
není to náhodou. Ta se totiž slaví při pětašedesáti letech manželství. Zlatou svatbu (50 let) oslavili manželé Ja-
ňourovi před šestnácti lety na jirkovské radnici, za sebou však mají i svatbu smaragdovou, diamantovou a právě 
kamennou (na malém snímku manželé při malé rodinné oslavě). Nyní směřují ke svatbě platinové, která se slaví 
po sedmdesáti letech manželského svazku. Smekáme klobouk a přejeme hodně štěstí!             Foto archiv rodiny

     

Co se zbytkem peněz? Vybudovat nové byty!
Ve Fondu rozvoje bydlení je momentálně necelých osm milionů ko-
run. A protože o půjčky už není takový zájem jako kdysi, radnice pře-
mýšlí, jak s nimi naložit. Jedním ze záměrů je zrekonstruovat prázdný 
dům v ulici Osvobození a vybudovat zde nové byty pro slušné nájem-
níky. Pravidla fondu to umožňují, rozhodovali by zastupitelé.

Nový domov našel loni i malý 
Dick.                 Foto archiv útulku
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Rozhovor s vedoucím odboru sociálních věcí a školství Karlem Berntem o projektu Infrastruktura do škol

„Desítky milionů do škol? To je příležitost, 
po které jsme prostě museli skočit“

Pokud to vyjde, bude to největší 
investice do vzdělávání v Jirkově 
za spoustu posledních let. Ředi-
telé čtyř základních škol společně 
s městskými úředníky, projektan-
ty a dalšími lidmi dali dohromady 
projekt nazvaný Inrastruktura do 
škol. Díky němu mohou ško-
ly získat přes 38 milionů korun. 
A za ně kvalitnější připojení k in-
ternetu, modernější učebny či 
bezbariérové úpravy. „Věnovali 
jsme tomu spoustu času a ener-
gie, tak věříme, že to vyjde,“ říká 
v našem rozhovoru Karel Bernt, 
vedoucí odboru sociálních věcí 
školství.

Více než 38 milionů, to je hod-
ně velkorysý projekt. A to jste  
v něm určitě ještě škrtali, že?

Vůbec ne. Naopak jsme se roz-
hodli, že nebudeme ředitelům škol 
nijak svazovat ruce. Takže si na-
diktovali vše, co by v rámci projek-
tu chtěli na svých školách změnit. 

A co si tedy nadiktovali?
Jde hlavně o kompletní rekon-

strukce a modernizace odborných 
učeben, které si ředitelé vybra-
li. Nové učebny musí být navíc 
podle podmínek dotace dostupné 

také dětem se zdravotním posti-
žením, takže projekt obsahuje  
i bezbarirérové stavební úpravy.

Jak na vaši aktivitu reagovali 
ředitelé? Zapojili se všichni?

Ano. Bylo to ale časově nároč-
né. Hlavní dokument má skoro 
dvě stě stran, termín byl neúpros-

ně nastavený. V posledním měsí-
ci jsme byli v podstatě v denním 
kontaktu. Já, dotační úřednice, 
projektanti, ředitelé, lidé z fir-
my, která projekt zpracovávala... 
Veškerá dokumentace musela  
být na ministerstvu odevzdaná 
do 14. února, naše zpacovatel-
ská firma ji posílala 13. února 

večer. Ale zvládli jsme to, a za to 
patří všem velký dík.

Pokud to vyjde, bude to pro 
jirkovské školy velký skok do-
předu, že?

Když nebudu počítat investice 
třeba do zateplení budov nebo 
sportovišť, byla by to pro Jirkov 
rozhodně největší investice do 
vzdělávání za mnoho posledních 
let. Bwez dotací by bylo skoro ne-
možné něco takového realizovat. 
Mimochodem, spoluúčast města 
u této dotace je deset procent, 
tedy něco přes tři miliony.

Kdy se dozvíte, zda projekt 
prošel?

V březnu nebo dubnu. Ale do 
výzvy přišlo celkem 655 projektů, 
takže už nás upozornili, že jejich 
posuzování bude asi trvat déle. 

Jak vidíte jirkovské šance?
Je pravda, že byly podané pro-

jekty za celkem 7,3 miliardy a vy-
členěno je pouze 1,3 miliardy. Ale 
musíme být optimisté. Věnovali 
jsme tomu dost času a energie, 
tak věříme, že to vyjde. Tohle byla 
příležitost, po které jsme prostě 
museli skočit.                                 (jd)

Karel Bernt v jedné ze současných počítačových učeben na ZŠ Studentská.                                                                                         Foto Josef Dušek

VELKÝ PROJEKT

Co by díky dotacím školy pořídily?
ZŠ Budovatelů - učebna informačních technologií a následný 
nákup vybavení (počítače, interaktivní tabule, datový projektor, 
software...)
ZŠ Studentská - učebna cizích jazyků (počítače, speciální audio 
vybavení, software, interaktivní tabule...), dovybavení učebny pří-
rodních věd pro výuku fyziky, chemie a biologie (interaktivní tabule, 
speciální technologie na školní experimenty...)
ZŠ Nerudova - učebna informačních technologií a následný nákup 
vybavení (počítače, interaktivní tabule, datový projektor, software...)
ZŠ Krušnohorská - dvě učebny informačních technologií a násled-
ný nákup vybavení (počítače, interaktivní tabule, datový projektor, 
software...), dvě jazykové laboratoře (počítače, speciální audio 
vybavení, software, interaktivní tabule...)

Většinou jde o celkové rekonstrukce stávajících učeben. V projektu 
se navíc u každé školy počítá s vybudováním nových rozvodů 
kabeláže, bezbariérového přístupu do budovy a poté až k novým 
odborným učebnám, bezbariérové úpravy sociálního zařízení  
a vybudování nové internetové sítě nebo příprava na její budoucí 
instalaci. U některých škol jsou pak zahrnuté také venkovní úpravy.
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MYSLIVECKÝ PLES MĚSTA

PLES CESTY PROTI BOLESTI

Hudba, kanec a Láska v housce

▲ Ředitel městského gymnázia  
a základní školy Martin Reihs se 
svou partnerkou při tanci.
◄ Plný parket a spokojení lidé. Tak 
to má být.         Foto 2x Josef Dušek

Mažoretky z místní ZUŠ se postaraly o úvodní předtančení. Olga Lounová vyrazila během svých písní i na parket.       Foto 2xJosef Dušek

Starosta rapující na hit Láska  
v housce? To uvidíte možná jed-
nou za život. Poštěstilo se to ná-
vštěvníkům letošního Myslivecké-
ho plesu města Jirkova. Jirkovský 
starosta vyslyšel výzvu Olgy Lou-
nové, jež byla hlavním hudebním 
hostem plesu, a zapojil se do 
chumlu lidí, kteří ji při zmíněné 
písni doprovázeli. 

Lidé se ale dobře bavili celý ve-
čer. Přispěla k tomu kapela Klub 
49, veselá společnost i bohatá 
tombola, kterou ve foyer hlídal vy-
cpaný divočák.                          (jd)

Fotogalerii z městského 
plesu najdete na našem 
facebooku

Benefiční ples vynesl přes padesát tisíc
Přesně 50 830 korun. To je vý-

těžek, který přinesl první ročník 
benefičního plesu Cesty proti bo-
lesti. 

V Jirkovském divadle ho uspo-
řádal stejnojmenný nadační fond, 
na jehož konto peníze půjdou. 
Kromě dobrého pocitu si však 
návštěvníci užili i zábavu typicky 
plesovou, včetně atraktivní tom-
boly či zajímavého doprovodného 

programu. V rámci večera vystou-
pili třeba tanečnice z TerryDance 
Company nebo borci ze Street 
Hard Workers.

Šlo o první veřejnou akci nadač-
ního fondu, který vznikl začátkem 
letošního roku z původně nad-
šeneckého projektu Milana Dzu-
riaka a party lidí kolem něj. Cílem 
nadace je pomáhat postiženým 
dětem z Jirkova a okolí.           (jd)

▲ Milan Dzuriak s dortem, který jeden z párů vydražil za tři tisíce korun.
◄ První páry na tanečním parketu.                               Foto 2 x Roman Dušek

Fotogalerii z plesu Cesty 
proti bolesti najdete     
na našem facebooku
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Žabí stehýnka, víno a šanson. 
KVIZ nabídne špetku Francie

Jedinečnou příležitost zlepšit 
své fotografické schopnosti nabízí 
dvoudenní workshop na Červe-
ném Hrádku. KVIZ jako lektora 
pozval světoznámého fotografa 
Roberta Vana.

Kdo zná jeho tvorbu, nepřekvapí 
ho zaměření kurzu, a sice portrét 
a akt v přirozeném světle. Během 

FRANCOUZSKÉ DNY

Jirkov se dvěma akcemi znovu zapojí do Dnů Frankofonie v České republice

Zpěvačka kapely Zdenka Trvalcová v hudebním opojení.    Foto archiv kapely

TIPY NA DUBEN

Přijede i sbor z Mexika

12. 4., 17.00 hodin
Vokál Jirkov. Tak se jmenu-

je sborový festival, na němž 
kromě domácích Ventilek (na 
snímku) vystoupí třeba cho-
mutovské Comodo či pěvecký 
sbor z Mexika. Zpívat se bude 
v koncertním sále ZUŠ.              (r)

Zahájení kulturní sezony 
na Červeném Hrádku
30. 4., od 13.30 hodin

Hudba, tanec, pohádka, prodej-
ní stánky... Na konec dubna je na-
plánovaná zahajovací akce jirkov-
ské kulturní sezony. Na nádvoří 
Červeného Hrádku zahraje Big 
Band Zdenka Tölga a později Ne-
zmaři, připravená bude pohádka 
pro děti a také taneční vystoupení 
s výukou tanců. Večer je věnován 
vážné hudbě, v rytířském sále vy-
stoupí houslista Jaroslav Svěcený 
a klavírista Václav Mácha.         (r)

tříhodinových seminářů naučí 
Vano přihlášené fotografy leccos 
z řemesla a podělí se o své zku-
šenosti. Modelem budou stát pro-
fesionální modelky, muži, ale také 
amatéři.                                     (r)

V maskách budou 
řádit i dospělí

Indiáni, princezny, nejrůznější 
zvířata... Masky nejsou jen vý-
sadou dětí, rádi se v nich pobaví  
i dospělí. A právě takoví jistě při-
jmou pozvání na Maškarní bál pro 
dospělé. Zábavný večer proběhne 
v Jirkovském divadle, pořadateli 
jsou DDM Paraplíčko a SK Er-
věnice Jirkov. Hrát bude skupina 
Úlet a součástí bálu je i bohatá 
tombola. Vstupné je dvě stě ko-
run.                                           (jd)

ZÁMECKÉ MENU: 20. - 26.3.
KONCERT: 22.3., 19.00 hod.

WORKSHOP

SOBOTA 11.3., 15.00 a 19.00 hod. 

ZÁBAVA

Bubeník z Gambie
přijede do arény

Pokud máte rádi francouzskou 
kuchyni, nemusíte cestovat stov-
ky kilometrů na západ. Stačí si 
zamluvit stůl v zámecké restaura-
ci na Červeném Hrádku na konec 
března.

Jirkovský KVIZ se totiž letos 
znovu zapojí do Dnů Frankofonie 
a v restauraci připraví speciální 
menu. Loni byly k ochutnání tře-
ba žabí stehýnka ve vinném těs-
tíčku nebo smažený camembert 
s brusinkami a toustem. Podávat 
se bude od pondělí 20. do neděle 
26. března a je dobré si stůl včas 
rezervovat.

Další dotek Francie přiveze 
uprostřed zmíněného týdne kape-
la Voilá, jež má v repertoáru mimo 
jiné francouzské šansony. Koncert 
se bude konat v Jirkovském diva-
dle, vstupné je 120 korun.        (jd)

Naučte se fotit akty od Robera Vana
SOBOTA A NEDĚLE

25. a 26.3., 10.00 - 13.00 hod.

ZÁBAVA

SOBOTA 23. 3., 20.00 hod.

Bubeník a choreograf Akassa 
Badije zavítá do jirkovské lezecké 
arény se svým worskhopem. Při 
něm učí děti i dospělé bubnování 
na jembe a africké tance.  Akassa 
pochází z Gambie, ale momentál-
ně žije v Praze. Hraje v několika 
bubenických skupinách a se svou 
ženou Kačkou pořádají zmíněné 
workshopy. Děti budou moci přijít 
odpoledne, dospělým je věnován 
večerní kurz.                (jd)
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Excelentní Eliška 
jako M. Jackson

Od krajanů z Kanady dostali studenti indánské lapače snů
Až z daleké Kanady k nám přes 

oceán připluly nádherné autentic-
ké lapače snů – dárek od krajanů 
z Českého a slovenského sdru-
žení v Kanadě (ČSSK), pobočka 
Edmonton, s nímž spolupracují 
studenti Městského gymnázia Jir-
kov již třetím rokem.

Podle staré legendy severoame-
rických indiánů se špatné sny 
zachytí v síti lapače a ráno jsou 
zničeny denním světlem. Ty dob-
ré sklouznou po peříčku zpět do 
duše spícího.

Členové ČSSK tak poděkovali 
jirkovským studentům za tvor-
bu vědomostní on-line soutěže 
„Riskuj, krajane!“, která pomáhá 
udržet komunitu Čechokanaďanů  
v další činnosti. Jejím cílem je 
osvěžit a prověřit znalosti krajanů 
o jejich bývalé vlasti. Otázky z his-
torie, literatury, umění či geografie 
také pomáhají šířit povědomí o 
České republice mezi lidmi nejen 
v Kanadě, ale kdekoliv na světě.

       Lenka Říhová, Městské 
gymnázium Jirkov

MĚSTSKÉ GYMNÁZIUM

Studenti s lapači snů od kanadských krajanů.                    Foto Lenka Říhová

ZŠ BUDOVATELŮ

Ve dnech 26. ledna a 16. února 
se žáci 9. ročníku zúčastnili děje-
pisného zážitkového workshopu 
„Den, kdy se mlčelo“.

Žáci prožili atmosféru české 
vesnice v období vyvlastňování  
v padesátých letech minulého 
století a  seznámili se netradiční 
formou s historickými reáliemi, 
kterým lidé tehdy čelili. Projekt 
kombinoval moderní metody výu-
ky dějin 20. století s dramatickou 
výchovou.

Workshop byl založen na vyprá-
vění pamětníků zaznamenaných 
v rámci projektu „Paměť národa“. 
Cílem projektu je porozumění pro-
cesům znárodňování v padesá-

tých letech na příkladu konkrétní 
jihočeské vesnice Úboč.

Žáci si vylosovali své role a po-
drobně prostudovali život posta-
vy, kterou museli ztvárnit. Poté 
si museli vyhledat účastníky své 
rodiny a bohatší rodiny z vesnice, 
u kterých sloužili jako děvečky  
a čeledíni a vydělávali peníze na 
živobytí. Každá rodina si na papír 
nakreslila svůj statek a veškerý 
majetek, který měla, a potom ho 
představila a popsala ostatním 
obyvatelům vesnice.

Mnohým obyvatelům Úboče, 
kteří museli sloužit u bohatších 
rodin, se velikost majetku zdá-
la nespravedlivá. Když se však 

v roce 1952 komunisté rozhodli 
založit JZD (Jednotné zeměděl-
ské družstvo), těm chudším se 
tento nápad líbil a rozhodli se ho 
podpořit. Kdo nevolil komunisty  
a tedy vznik JZD, což byly bohaté 
rodiny Úboče, evidentně nesou-
hlasil s rozdělením svého majetku 
do chudých rodin a pak tedy ná-
sledovalo vyhoštění jedné rodiny 
z vesnice. Každý z žáků si prožil 
osud své rodiny na vlastní kůži, 
tedy alespoň ve svěřené roli.

Žákům se ztvárnění obyvatel 
vesnice líbilo a odnesli si určitě  
i nové znalosti z období 50. let.
        Michaela Zvurská a Tereza 
Pařezová, 9. A, ZŠ Budovatelů

Deváťáci si zkusili život kulaků

Jedna ze scén, při které si školáci vyzkoušeli své role děveček, čeledínů či statkářů.                             Foto archiv školy

ZŠ STUDENTSKÁ

Předmět hudební výchova má 
nezaměnitelná specifika a se žáky 
2. stupně je proto důležité vymýš-
let netradiční výukové činnosti, 
hry i aktivity. Ta poslední šesťáky 
natolik zaujala, že se předhánějí, 
kdo vystoupí před svými spolužá-
ky dřív... 

A jak zněl úkol? Připravit naučný 
referát o nějakém zpěvákovi, zpě-
vačce, hudební skupině či hudeb-
ním skladateli. 

Sérii prezentací v 6. A odstar-
tovala fenomenální Eliška Po-
pelková, která uchopila téma  
z nejobtížnějších - Král popu 
- Michael Jackson. Excelentní 
Eliška ohromila celou třídu per-
fektně připravenými informacemi 
o životě i díle tohoto slavného 
umělce, své poutavé vyprávění 
proložila tanečními prvky, posle-
chovými ukázkami i autentický-
mi obrázky. Vše bylo podtrženo  
i skvělým kostýmem, za což ka-
marádi Elišku ocenili velkým pot-
leskem. Do dalších hodin hudební 
východy však vyvstal problém - 
překoná někdo excelentní Elišku?
     Andrea Fricová, ZŠ Studentská

Eliška ze 6.A prezentaci podtrhla 
svým kostýmem.    Foto archiv školy
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ZŠ STUDENTSKÁ

Příkladem a hrou: Utečte od mobilů k deskovým hrám

Žák osmé třídy Základní školy Krušnohorská v Jirkově Tomáš Kačírek 
zachránil život jedné paní z Jirkova. Nakupoval s maminkou v jirkovské 
večerce, když najednou jedna nakupující dostala epileptický záchvat. Ne-
váhal, poskytl jí první pomoc a zavolal záchrannou službu. Celou dobu, 
až do příjezdu sanitky, postupoval podle pokynů po telefonu. Vše musel 
zvládnout sám s pomocí maminky, jelikož ostatní kolemjdoucí jim odmítli 
pomoci. Po příjezdu sanitky byl pochválen, jak se správně zachoval a že 
svým chováním zachránil paní život. Jsme pyšní na to, že máme žáky, 
kteří si dokážou poradit i v takové situaci.         

                  Text a foto: Eva Vokurková, Městské gymnázium a ZŠ Jirkov

     

ZŠ KRUŠNOHORSKÁ

Osmák Tomáš zachránil život 
ženě s epileptickým záchvatem

Popisovaný projekt na ZŠ Studentská Příkladem a hrou, registrační číslo: 
CZ.02.3.X/0.0/0.0/16_022/0004591, je podpořený z výzvy MŠMT Podpo-
ra škol formou projektů zjednodušeného vykazování – Šablony pro MŠ  
a ZŠ I. Doba realizace je od 1. 2. 2017 do 31. 1. 2019.

▲ Žáci devátých ročníků  nad hrou 
Osadníci z Katanu.
◄ Kluci a holky z 5. B při jedné z her 
v nověm otevřeném klubu čtenářské 
gramotnosti.            Foto archiv školy

Do projektu Příkladem a hrou se 
zapojila ZŠ Studentská. Jednou  
z možností bylo zřízení čtenář-
ských klubů a klubů zábavné logi-
ky a deskových her. Díky tomuto 
projektu se škola vybavila velkým 
množstvím logických, deskových 
a strategických her pro malé i vel-
ké školáky. Tyto kluby se setkaly 
s velkým zájmem a skoro každé 
odpoledne naše škola nyní žije 
hraním deskových her různého 
žánru. „Utečte od mobilů, tabletů 
a počítačů k deskovým hrám, stojí 
to za to!!!“ vzkazují svým spolužá-
kům třeba nadšení hráči ze 4. A 
a 5. A.
   Jan Duda, ředitel ZŠ Studentská

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA

Klavíristé z jirkovské ZUŠ byli 
úspěšní, tři postoupili na kraj

Každý rok vyhlašuje minister-
stvo školství, mládeže a tělový-
chovy soutěž pro základní umě-
lecké školy, vždy pro určité obory, 
nebo určitý okruh hudebních ná-
strojů. V letošním školním roce 
vyhlásilo soutěž ve hře na klavír, 
smyčcové nástroje, kytaru, de-
chové orchestry, jazzové a ostatní 
orchestry a pro výtvarný obor. 

V praxi to znamená, že žáci, 
kteří se chtějí soutěže zúčastnit, 
musí absolvovat několik výbě-
rových kol, splnit repertoárové  
a časové podmínky, získat po-
třebný počet bodů a pak mohou 
postupovat z okresního kola až 
do celostátního. 

V pátek 17. února proběhlo  
v naší škole okresní kolo této ná-
rodní soutěže, ve hře na klavír. 
Soutěžit přijeli žáci z uměleckých 
škol v Chomutově, Kadani a Kláš-
terci nad Ohří. Naši žáci byli velmi 
úspěšní a tři z nich postoupili do 
dalšího, krajského kola, které se 
bude konat 21. – 22. března 2017, 

tentokrát v Litvínově.
Ráda bych našim žákům i jejich 

učitelům za pěkné výkony podě-
kovala, těm, kdo postoupili do 
dalšího kola, popřála hodně štěstí  
a všem k jejich úspěchu blahopřá-
la. Patří jim za vzornou reprezen-
taci školy velký dík! 

Milena Sailerová, ředitelka školy

Magdaléna Dočkalová je jedním 
ze  tří žáků jirkovské ZUŠ, která 
postoupila do krajského kola soutě-
že klavírní soutěže.     Foto Milena 
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ŽENSKÝ KOMORNÍ SBOR

Tuhou lednovou zima vystřídala 
první nesmělá vlna předjaří. Sníh 
odtává, teploty  šplhají  nad nulu, 
vracejí  se a zpívají první ptáci.  
A zpívá také Ženský komorní 
sbor. Zatím jen  usilovně na svých 
pátečních zkouškách. Připravuje-
me se totiž pečlivě na svůj tradič-
ní Jarní koncert. 

Po úspěšném vánočním koncer-
tu, jehož hlavní část tvořily sklad-
by vánoční, se  Šárka Navarová, 
náš sbormistr, rozhodla pro jinou 
tématiku. V neklidné době chce-
me svým posluchačům připome-
nout krásu našich lidových písní, 
tentokráte  moravských, a také  

Jarní koncert ŽKS se blíží
ve druhé části koncertu předvést 
pásmo spirituálů domácích i za-
hraničních autorů ve velmi živém 
rytmu jako výraz optimismu, dob-
ré nálady a víry ve vlastní síly, 
které svým zpěvem chceme lidem 
rozdávat. A  věřte, chceme pře-
kvapit. I tentokráte budeme mít 
hosty, o dobrou náladu se postará 
i  Dětský pěvecký sbor Hlásek se 
sbormistrem  Lianou Jíchovou.

Přijďte si pro kousíček radosti. 
Rádi vám všichni zazpíváme v so-
botu, 18. března 2017 v sále ZUŠ  
Jirkov.  Moc se  na vás všechny 
těšíme.

                    Eva Rendlová, ŽKS

Jirkovským seniorkám to stále zpívá
Pěvecký sbor Jirkovské seni-

orky je nedílnou součástí Klubu 
aktivních seniorů. A jak si vedl  
v minulém roce?

V první části roku byla nejdůle-
žitější příprava na jubilejní slav-
nostní koncert k 15. výročí sboru 
v Jirkovském divadle. Slavnostní 
koncert předčil naše očekávání - 
nádherná atmosféra, ohlasy plné 
dojmů, gratulace. Jsme bezvadný 
ženský kolektiv a úsměvy na fo-
tografiích dokazují, že jsme spolu 
rády neuvěřitelných 15 let. Za to 
vše patří poděkování naší skvělé 
sbormistryni Evě Steinbachové.

Naše zpívání během celého 
roku patří hlavně seniorům, ať 
už v MěÚSS v Jirkově U Dubu a 
na Mládežnické či v zařízeních 
regionu - vystoupení v Meziboří, 
zpívání pro pacienty LDN při ne-
mocnici v Chomutově a v MěÚSS 
v Klášterci nad Ohří, kde naše 
vystoupení s příslibem dalšího 
pozvání mělo velký úspěch. Už 
tradičně jsem vystoupily 1. října 
na Dni seniorů v Mostě, pořá-
daném Krajskou radou seniorů 
v Ústí nad Labem. Prožily jsme 
krásné odpoledne spolu s řadou 
členů našeho klubu, kteří nás při-
jeli podpořit.

A to už se pomalu blížíme k zá-
věru roku a čeká nás ´předvánoč-
ní maraton´. Vystoupení v kostele 
v Údlicích a pak rozsvěcení vá-
nočního stromku na náměstí, za-

KLUB AKTIVNÍCH SENIORŮ

zpívaly jsme si v německém dru-
žebním městě Brand-Erbisdorfu  
v rámci projektu Adventní čas  
s našimi sousedy. Tady pěvecký 
sbor vystoupil s pásmem vánoč-
ních písní. Velký dík patří paní An-
dree Karlovské z MěÚ v Jirkově 
za organizaci. Adventní koncert  
v kostele sv. Jiljí v našem městě je 
už několik let naší srdeční záleži-
tostí - kostel byl plný posluchačů  
a vánoční melodie všechny pří-
tomné naladily na blížící se svát-
ky. Děkujeme také dětským sbo-

Jirkovské seniory při vystoupení na slavnostním koncertu k 15. výročí založení sboru. Spolu s nimi jsou na fotografii děti 
z pěveckého sboru Zvoneček, který také vede sbormistryně Eva Steinbachová.                               Foto archiv souboru

rům Městského gymnázia a ZŠ 
Jirkov Zvoneček a Slavíček za 
účast a vystupování na našich 
některých koncertech.

A to ještě pořád není všechno. 
Maraton pokračuje koncertem  
v Galerii Lurago v Chomutově, 
vystoupením v Klubu seniorů  
v Mostě a v Merkuru v Chomuto-
vě. Česko zpívá koledy - to byla 
výzva Archy Jirkov, kdy jsme si  
v podvečerním čase spolu s měs-
ty v celé republice zpívaly nádher-
né koledy. Ještě koncert v kostele 

sv. Kateřiny v Chomutově a jsme 
u konce výčtu našeho zpívání.

Zbývá ještě vánoční vystoupení 
v našem Klubu aktivních seniorů 
a Jirkovské seniorky končí rok 
trochu unavené, ale šťastné, že 
mohly udělat radost celé řadě 
svých posluchačů. A mohou začít 
ladit notu na zpívání v roce 2017.

         Jiřina Frantová, členka 
pěveckého sboru

PS: Leden a únor 2017 už jsme 
strávily v plném nácviku nového 
repertoáru.

Blahopřání Vladimíru Rabasovi
PŘÁNÍ

Více než 70 let působil výteč-
ný jirkovský muzikant Vladimír 
Rabas v tanečních a dechových 
orchestrech na Chomutovsku. 
Jeho přístup k muzice byl vždy 
příkladný. Uplatnil se jako sólista, 
aranžér, kapelník a organizátor. 
Díky jeho houževnatosti a vita-
litě se stále pravidelně scházejí  
a hrají muzikanti z Chomutovska 
a Mostecka. A mají své vděčné 
posluchače.

Vděční muzikanti, kamarádi  
a přátelé mu tímto děkují a přejí 
hodně zdraví k 87. narozeninám. 
Ty oslaví 3. března.
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Knihovna nabádala čtenáře ke vzdělávání se.

Dnes sídlí knihovna v reprezentativních prostorách Kludského vily.

Městská lidová knihovna, zřejmě 60. léta. Pozná se některá z čtenářek?

Městská knihovna oslaví sedmdesáté narozeniny
JUBILEUM

Text: Michal Bečvář (kráceno)  
foto: archiv autora a knihovny

I v tomto čísle je retrorubrika 
monotematická. Věnuje se vý-
ročí založení kulturní instituce, 
která je sice nenápadná, ale 
měla nemalý vliv na formování 
osobností svých návštěvníků. 
A za ta desetiletí jí prošly jistě 
stovky, možná tisíce z nás. 

Od konce druhé světové vál-
ky do listopadu 1989

Co se stalo se svazky prvore-
publikové knihovny po osvoboze-
ní Československa, se můžeme 
jen dohadovat. Revoluční nadše-
ní německým knihám každopád-
ně nepřálo.

Po uklidnění situace však 
vzdělaní Jirkované usoudili, že 
knihovna obyvatelům a školákům 
města chybí. První novodobá 
městská knihovna tak v Jirkově 
vznikla na základě sbírky knih od 
občanů. Tehdejší Lidová knihov-
na po úspěšné sbírce "Od domu  
k domu" zahájila činnost 28. břez-
na 1947 v prvním patře restaura-
ce v Tkalcovské ulici (budova od 

roku 1980 neexistuje), kde podle 
pamětníků sídlila i před válkou. 
Později byla na čas přestěhována 
do budovy národního výboru.

V roce 1954 se už jako Měst-
ská lidová knihovna přestěhovala 
do budovy v Příční ulici, která ústí 
na dnešní náměstí Dr. E. Beneše. 
O několik let později našla prosto-
ry v prvním patře hostince Modrá 
hvězda, který stál přibližně v mís-
tech dnešní restaurace U Radni-
ce a na přelomu 70. a 80. let byl 
zbourán.

Koncem 60. let působila v do- 
mě čp. 2 vedle budovy tehdejšího 
městského národního výboru.

V září 1984 knihovna zahájila 
provoz opět v nových prostorách, 
tentokrát v domě čp. 5 v Roose-
veltově ulici naproti kinu. V téže 
době otevřela dvě pobočky, v No- 
vých Ervěnicich a v Kostelní ulici. 
V roce 1988 se rozšířila o další po- 
bočku na sídlišti Vinařická v are-
álu nákupního střediska Horník.

Od 90. let do počátku třetího 
tisíciletí

V poslední dekádě minulého 
století se v důsledku změn ve 
společnosti postupně měnil i ráz 
a charakter jirkovské knihovny. 
Mimo jiné ztratila přídomek "lido-
vá" a tituly knih už nebyly vybírá-
ny a zařazovány podle nomenkla-
turního doporučení.

Došlo také k organizačním 
změnám. Byla zrušena funkce 
placeného ředitele, ve které se 
od roku 1958 postupně vystřída-
li J. Janáček, M. Janáčková, D. 
Stuchlá a M. Viziová. Knihovna 
byla zařazena pod odbor školství, 

kultury a tělovýchovy městského 
úřadu.

Na konci 90. let byla zrušena 
pobočka v Kostelní ulici, krátce 
nato zanikla pobočka v Nových 
Ervěnicích. V témže období 
knihovna zřídila internetovou stu-
dovnu.

Knihovna v nové etapě
Na podzim 2001 rada města 

schválila přestěhování centrál-

První jirkovská knihovna
Tradice většiny měst a obcí 

určovaly, že jejich knihovny zpra-
vidla sídlily v pomyslném centru. 
Výjimkou nebyl ani Jirkov. První  
knihovna, nejprve lidová, později  
městská, tu byla založena v ro- 
ce 1910. Naprostá většina ulo-
žených svazků v knihovně byla  
v němčině, což odpovídalo národ-
nostnímu složení obyvatelstva.  
V roce založení knihovny měl Jir-
kov přibližně pět tisíc obyvatel,  
z toho bylo osm Čechů. Tato si-
tuace se nijak výrazně nezměnila 
až do konce 2. světové války. 

ní městské knihovny do areálu 
Horník, čímž zanikla její zdejší 
pobočka. V lednu 2002 tak cent-
rální Městská knihovna v Jirkově 
zahájila provoz v nové podobě, 
v jednom areálu působí oddělení 
pro dospělé, pro děti a mládež  
a internetová studovna.

Zavedením elektronického vý-
půjčního protokolu od roku 2003 
pak knihovna své služby výrazně 
zkvalitnila. Na prahu třetího tisíci-
letí jirkovská knihovna nabízí 50 
tisíc titulů knih a různých publika-
cí. Navíc pořádá vzdělávací akce 
pro děti a poskytuje další služby, 
například kopírování, laminování 
a kroužkovou vazbu.

Od 1. dubna 2007 je městská 
knihovna součástí příspěvkové or-
ganizace Kulturní, vzdělávací a in- 
formační zařízení Jirkov (KVIZ). 
V květnu 2010 zahájila provoz  
v opravené Kludského vile ve Vi-
nařické ulici, zde působí dodnes.

Trio knihovnic před knihovnou na-
proti kinu: zleva Eva Kubešová, 
Marie Viziová, Dagmar Stuchlá.



   V domě dětí a mládeže Para-
plíčko probíhá věcná sbírka na 
pomoc Matyáškovi z Jirkova (na 
snímku). Přečtěte si příběh se-
psaný jeho maminkou a pokud 
vás zasáhne stejně jako nás, po-
mozte...
   Na konci února Matýska postihly 
obtíže podobné chřipce či angíně 
– malátnost, nechutenství, častá 
spavost, zduřelé uzliny. Pediatr 
nás poslal na ORL, nasadili an-
tibiotika, jež nezabrala, posléze 
jiný typ. Vše bez úspěchu. Paní 
doktorka nás následně poslala na 
sono vyšetření, kde byl jasně pa-
trný ohraničený nález.
   Došlo k okamžité hospitalizaci 
v KN Most na dětském oddělení. 
Po několika dnech se lékaři roz-
hodli pro biopsii, zákrok trval dvě 
a půl hodiny. Poté nám oznámili, 
že ráno bude Matýsek převezen 
na onkologii do Motola, toto byla 
nejhorší zpráva, kterou rodič 
může slyšet.

   V Praze Matyáše okamžitě při-
jali na dětské ARO, následovalo 
vyšetření CT, magnetická rezo-
nance, vyšetření kostní dřeně, 
mozkomíšního moku a další biop-
sie. Nádor dorostl takových roz-
měrů, že znemožňoval dýchání, 
lékaři museli přistoupit k zavedení 
sondy do žaludku a k tracheosto-
mii, neboť Maty už nemohl sám 
dýchat, otok a nádor mu to zne-
možnil.
   Po týdnu v umělém spánku 
Matyáše probudili - netušil, co se  
s ním děje, nemohl promluvit, dý-
chat, jíst, pít, nemohl se pohnout, 

postavit, vypadal jak ´hadrová 
panenka´. Týden, kdy jsme čekali 
na verdikt, jaká je diagnóza, byl 
nekonečný. Diagnostikován byl 
zhoubný nádor v hlavičce - Rhab-
domyosarkom o velikosti 8x6 cm. 
   V tu chvíli si myslíte, že se vám 
hroutí svět! Paní doktorka nám 
nastínila léčbu. Bude následovat: 
devět cyklů chemoterapií, nádor 
museli zmenšit, v této velikosti a 
na tomto místě byl neoperovatel-
ný. 
   Po čtyřech měsících od zahá-
jení léčby se jej podařilo zmen-
šit na polovinu a doktor rozhodl  
o jeho odstranění. Nešlo však ven 
všechno, lepil se na cévní řečiště 
a tudíž část nádoru ještě v hla-
vičce i po operaci zůstala. Další 
chemoterapie ovšem nezabraly 
a zbytek opět začal růst. Po osmi 
měsících se přistoupilo k ozařo-
vání v protonovém centru a i po 
jednatřiceti ozářkách lékaři nema-
jí jistotu, zda je či není nádor pryč.

V Paraplíčku běží věcná sbírka pro Matyáška
DDM PARAPLÍČKO

Co Matyáš potřebuje:
pasta na zuby Elmex, kartá-
ček měkký Curaprox, papíro-
vé kapesníky, tyčinky do uší, 
vlhčené ubrousky, ochranné 
krémy, desinfekce na ruce a 
na povrchy (Maty užívá Colos-
trum od Bioalis). Vše musí být 
sterilní (takže nové). 
A co mu udělá největší ra-
dost? Lego, společenské hry 
u kterých se zabaví, různé 
stavebnice, puzzle, prostě 
vše co mu pomůže přečkat 
tu dlouhou cestu za uzdrave-
ním. Lidé mohou nosit dary do 
Domu dětí a mládeže Jirkov. 
S maminkou jsou neustále  
v kontaktu, ta si nahromaděné 
věci průběžně vyzvedává.

   Matyáše čeká dalších 12 cyk-
lů chemoterapií, nyní silnější a 
intenzivnější. Co se bude dít dál, 
zatím nevíme...

Malý Matyášek.   Foto archiv rodiny
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Jirkovské noviny 
v roce 2017

Jirkovské noviny od letošního roku 

vycházejí první čtvrtek v měsíci (vý-

jimkou bude červenec) Česká poš-

ta je do schránek distribuuje v ná-

sledujících třech dnech po vydání.

Harmonogram vydání 2017: 
6. dubna, 4. května, 8. červ-
na,  13. července, 3. srpna, 
7. září, 5. října, 2. listopadu, 

7. prosince

Ceník inzerce
Soukromá řádková inzerce:
Pro soukromé osoby a nezis-

kové organizace: za 20 znaků 
včetně mezer 10 korun.
Pro podnikatele, firmy: za 20 
znaků včetně mezer 30 korun.

Plošná inzerce:
   Text, fotografie, plakáty: 25 ko-
run za cm čtvereční.
  Šíře inzerátů je daná šířkou 

sloupců, tzn. 4,2 cm, 9 cm, 13,8 

cm a 18,6 cm.

   Výška je libovolná, maximálně 

může být do výšky strany, což je 

27,1 centimetrů.

   Při třech a více opakováních 

poskytujeme slevu 20 %.
Uvedené ceny jsou bez DPH

POHŘEBNÍ SLUŽBA
sjednávací kancelář

hřbitov Jirkov

NONSTOP zdarma 800 26 11 28

www.vysocanskezahrady.cz
     stálá služba -  776 33 22 18

Velkoobjemové
kontejnery

31.3. - 2.4.
P. Diviše, Kludského, SNP, 
Smetanovy Sady, Jindřišská

Řádkovou i plošnou inzer-
ci můžete podat v redakci 
Jirkovských novin (3. 
patro Městského úřadu na 
náměstí Dr. E. Beneše 1) 
nebo přes e-mail jirkovs-
ke.noviny@jirkov.cz.

ŘÁDKOVÁ INZERCE

Nabízím práci z domova na PC/
NET na VČ na 2-3 h denně/7-10 
tis. měs. nebo na HČ od 25 tis. 
měs. Více info na www.podnikej-
zdomova.cz/urbankova1.
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Boleboř - Jedna z pravidelných 
bolebořských akcí, karneval pro 
děti, se letos poprvé konala v no- 
vě upraveném prostředí bývalého 
obchodu a restaurace. To po sta-
vebních úpravách slouží obci jako 
kulturní středisko.

V sobotu 11. února odpoledne 
se tu sešly na čtyři desítky dětí  
i jejich dospělých průvodců. Přes- 
něji řečeno se tu sešla řada nej-
různějších pohádkových a jiných 
postav a zvířátek - piráti, klauni, 
maková panenka, elfka, bobr, 
kostra, princezny, kočička, včelka, 
kouzelnice a podobně. 

„Při prvním tanci byla prome-
náda v maskách, kde jsme si 
všechny ty nápady a převleky 

Strupčice - Na šedesát lidí, po-
tomků a další přízně manželů   

mohli prohlédnout,“ líčí veselé 
odpoledne jedna z jeho organizá-
torek Alena Hrudková. „Pro děti 
jsme připravili soutěze, v kterých 
si mohly  poměřit sílu, vědomos-
ti, zručnost, rychlost, bystrost  
a odvahu. Několika malým hos-
tům chvilku trvalo, než se zapojili, 
ale nakonec jim zvědavost neda-
la. A některé disciplíny si vyzkou-
šeli i jejich maminky a taťkové,“ 
připomíná Hrudková.

Jednotlivé soutěže byly oddělo-
vány hudbou, takže si malé maš-
kary užily také svou oblíbenou 

diskotéku. Pak přišlo závěrečné 
překvapení v podobě tahání z ko- 
še, v němž na každého čekal ply-
šák a kouzelný bonbon a nakonec 
se všichni rozešli (jak A. Hrudko-
vá připomíná, s dobrou náladou) 
do svých domovů.            (ah/lm)

Růženy a Vladimíra Stránských, 
se v sobotu 18. února sešlo ve 
strupčické restauraci, aby společ-
ně s nimi oslavili jejich jubileum - 
70 let společného života.

Platinová svatba proběhla se  
vším všudy, s družičkami a velkou 
hostinou. Nechyběli na ní ani oba 
synové, pět vnoučat, deset prav-
noučat a další příbuzenstvo. 

Když se paní Růžena a pan Vla-
dimír v roce 1947 brali, oběma 
bylo dvacet let. Do pohraničí přišli 
po válce, on z Volyně, ona z již-
ních Čech. Oba pracovali po celý 
život v zemědělství a požehnané-
ho věku se dožili v plné duševní 
svěžesti.                                        (lm)

Zimu si užili na sáňkách i s koňmi

Strupčice - Obecní ples, který se 
konal v sobotu 18. února, proběhl 
už popáté (podruhé v nové hale). 
Zájem o účast na vrcholu zdejší 
společenské sezóny byl značný, 
vstupenky byly až na pár posled-
ních vyprodány.

Plesající se jako obvykle dobře 
bavili, tentokrát mezi nimi byl vět-
ší počet mladých. Starosta Luděk 
Pěnkava to připisuje hlavnímu 
hostu večera. Tím byl zpěvák Se-
bastian, který byl lákadlem zejmé-
na pro dívčí část přítomných.  

O hudební doprovod se posta-
rala stejně jako loni kapela Promi-
le. Herečka a moderátorka Miluše 
Bittnerová, která se na loňském 
plesu objevila víceméně náhodou 
jako soukromá osoba, si zjevně  
s místními padla do noty. Letos 
totiž už do Strupčic přijela „za 
prací“,  ujala se role průvodkyně 
večerem.                               (lm)

VRSKMAŇ

Platinová svatba manželů Stránských
STRUPČICE

První z řady veselých soutěží bylo podlézání pod tyčí, která se postupně 
snižovala - tady je to ještě snadné, ale později „přituhlo“.

Karneval se konal v nových prostorách

Bolebořský karneval nemá věko-
vé omezení - a tak na něm nechy-
běl ani roztomilý pidikašpárek.

BOLEBOŘ

Co by to bylo za maškarádu, kdy-
by na ní nebylo pořádné občerst-
vení?         Foto 3x Jaromír Franta

Obecní ples halu 
opět zaplnil

Sebastian (vlevo) i jeho muzikanti 
ochotně pózovali na snímcích pro 
fanynky.             Foto: Jan Hubač 

Okolí Vrskmaně moc možností pro dětské zimní radovánky neposkytuje. 
Ale protože letos zima se sněhem neskrblila, byla  by škoda nechat sáň-
ky zahálet, když je tu jezdecká stáj GC Fénix. Na snímku klisna plemena 
hafling Elizabeth-Lee s jezdkyní Annou Májovou.      Foto Petra Kaniová

STRUPČICE
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Strupčice - V pátek 17. února se 
již desátým rokem bavili Strupčičtí 
masopustním veselím. Dopolední 
školní program byl opět obohacen 
o odpolední část, jíž se účastnili 
spolu s dětmi i jejich rodiče.

Den zahájil program pro žáky 
plný dovednostních soutěží. Po 
chvilkách plných napětí a zábavy 
přišla na řadu promenáda masek 
a jejich vyhodnocení a v deset 
hodin už maškary vyrazily „do 
světa“. 

kolika písněmi a tancem. Poté se 
občerstvily a pokračovaly průvo-
dem vsí. Na několika zastávkách 
vykoledovaly sladkosti a vrátily 
se opět do školy k pohřbení basy. 
Tento tradiční zvyk vyjadřuje ukon-
čení veselí a v dřívějších dobách 

znamenal zahájení masopustu, 
který trval až do Velikonoc. Po-
hřeb hudebního nastroje symbo-
lizoval období smutné, nejen bez 
muziky, ale i bez masných po-
choutek. Některým zvykům zjev- 
ně nebylo souzeno do naší poži-
vačné současnosti přežít....

Jejich veselý průvod mířil na ná-
ves, kde požádaly starostu Luď-
ka Pěnkavu o svolení veselit se  
a skotačit na návsi. To samozřej-
mě dostaly (kdo by si dovolil jim 
odmítnout?), za to poděkovaly ně- 

Den však ještě nekončil. Od-
poledne se sešli rodiče a děti ve 
sportovní hale, kde masopust-
ní skotačení pokračovalo. Nej-
úspěšnější rodinné týmy byly 
oceněny diplomy a zajímavými 
cenami. Program pokračoval do 
večerních hodin Pirátským kar-

nevalem s  Martinem Krulichem. 
Po celou dobu se rodiče  i děti 
mohli občerstvovat koblihami, 
které poskytl hypermarket Glo-
bus. Den plný smíchu, tance  
a koblih se opět vydařil.      (jm/lm)

Masopustní veselí proběhlo už podesáté - ve škole, ve vsi i v hale

Obecní ples: bubeníci, tanec na tyči a Březinová 

Hudebním vrcholem plesu bylo 
vystoupení zpěvačky Marcely 
Březinové.         Foto Petr Mácha

STRUPČICE

VRSKMAŇ

Skladovací
prostory pro
sportovní halu
Strupčice - Nové sportovní hale 
chybí skladovací prostory, takže   
část kulturního a sportovního ná-
činí je uskladněna jinde a musí se 
převážet. To pochopitelně kompli-
kuje provoz holy.
Problémy s vypracováním pro-
jektu na potřebný sklad byly od-
straněny koncem minulého roku, 
a tak lze předpokládat, že s jeho 
výstavbou se začne ještě bě-
hem zimy. Sklad bude umístěn  
za halou u staré tělocvičny.       (jh) 

Čelo veselého průvodu, který oživil jinak poklidné vesnické dopoledne

◄ Jednou z dopoledních soutěží 
byla i oblíbená židličkovaná. 
▲ V odpoledních hrátkách soutě-
žily rodinné týmy. 
▼ Nápaditý byl i kostým zlobřice 
Fiony.    Foto 4x Jiřina Ovčarová 

Vrskmaň - Poslední únorový pá-
tek se Vrskmaňští „hodili do gala“. 
V sále místní restaurace se totiž 
konal pátý obecní ples. 

Jak se zdá, akce zařazená do 
zdejšího kulturního kalendáře po-
měrně nedávno se v něm rychle 
zabydlila a získala si oblibu - stej-
ně jako vloni i tentokrát byl sál 
zcela zaplněn. 

Program zahájila skupina bube-
níků Herold z Chomutova, dále 
proběhla ukázka akrobacie na tyči 
Pole dance v provedení Taneční-
ho studia Petra + Veronika. Veče-
rem provázel Petr Mácha, o hu-
dební složku se postarala skupina 

Elegance ze Žatce. Hudebním 
hostem byla Marcela Březinová.

Každý řádný ples vrcholí tombo-
lou. Ta vrskmaňská obsahovala 
75 vesměs hodnotných cen, pře-
vážně praktických pomocníků pro 
život na vsi, například ruční brus-
ku a podobně. „Nechyběly ani 
šperky nebo přístroje pro domác-
nost jako třeba rádio nebo odšťav-
ňovače. Hlavní cenou byl zájezd 
do Chorvatska pro dvě osoby,“ 
uvedl starosta obce Václav Hora 
a závěrem připomněl, že zásluhu 
na bohaté tombole mají spon-
zoři, Krušnohorské služby, a. s. 
a REMOV EK s.r.o.                  (lm)

STRUPČICE
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FUTSAL

V neděli 12. února uspořádal 
Klub stolního tenisu Jirkov čtvrtý 
krajský bodovací turnaj dorostu. 
Zúčastnilo se ho dvacet chlapců 
a pět dívek. Menší účast zapří-
činily probíhající jarní prázdniny  
v některých okresech.

Chlapci i dívky hráli ve společné 
soutěži, jejíž první stupeň se ode-
hrál ve čtyřech skupinách. Nej-
lepší čtyři hráči z každé skupiny 
postoupili do finálové nadstavbo-
vé části, poslední dva ze skupin 
sehráli „útěchu“.

Turnaj nabídl několik zápasů 
výborné technické úrovně. Řada 
hráčů nastupuje v krajských i li-
gových soutěžích dospělých, což 
bylo na jejich výkonu vidět. Chví-
lemi strhující podívaná byla pro 
diváky zážitkem a doslova adre-
nalinovou pumpou.

Absolutní vítězem se stal Michal 
Malý z TJ Baník Březenecká, kte-
rý hostuje v KST Jirkov v krajské 
soutěži prvé třídy mužů. Druhý se 
umístil Michal Mít z SKST Teplice, 
třetí byl Vojtěch Grubr z SKST 
Děčín.

Nejlepší z dívek byla Kristýna 
Kacálková z Děčína. Druhým 
místem mezi dívkami se blýskla 
teprve mladší žákyně Míša Do-
sedělová z TJ Baník Březenecká, 
která v této sezóně hostuje v KST 
Jirkov TECHNOLINE a hraje 2. li- 
gu žen. Třetí byla Zdeňka Žáč-
ková z TTC Litvínov. I tato mladá 
hráčka hostuje v KST Jirkov a již 
okusila zápasy 2. ligy žen.

Turnaj mohl proběhnout i díky 
městu Jirkov, které trvale podpo-
ruje sportovní aktivity klubů pra-
cujících s mládeží.                    (jt)

Medailisté: zleva Michal Mít, Míša Dosedělová, Michal Malý, Kristýna 
Kacálková, Zdeňka Žáčková, Vojta Grubr.            Foto archiv KST Jirkov

Tým ZŠ Studentská při přebírání poháru a stříbných medailí: zleva Ro-
man Macák, David Zrebňák, Filip Klíma, Michal Kondáš, v pozadí „kouč“  
Matěj Dvořák, v zákrytu mezi ostatními je schován Jan Sečanský.

Snímek z dramatického finále, 
vpravo Ondřej Vopat. Foto 2x La-
dislav Chlíbek

Výsledky a střelci našeho týmu: 
ZŠ Na Příkopech - ZŠ Student-
ská Jirkov  0:5  (0:2)  R. Macák 
2, D. Zrebňák 2, O. Vopat, ZŠ 
Studentská - ZŠ Kadaňská  2:0  
(1:0)  R. Macák 2, ZŠ Student-
ská Jirkov - ZŠ Zahradní 2:2  
(1:1)  R. Macák, J. Sečanský.

Jeden z desítek malých závodníků na startu.         Foto Tomáš Procházka

STOLNÍ TENIS

Veřejný závod pro děti přilákal na šedesát adeptů bílého sportu

Jirkov hostil dorostence z kraje  

V turnaji O pohár Chomutov-
ské ligy malého fotbalu, který 
proběhl 10. února v chomutov-
ské městské sportovní hale, měl 
své zástupce i Jirkov. V kate-
gorii žáků 8. a 9. tříd se střetly 
týmy ZŠ Zahradní, Kadaňská 
a Na Příkopech z Chomutova  
a jirkovská ZŠ Studentská. 

Nejlépe se dařilo týmu Zahradní 
a našim hráčům. O vítězi turna-
je rozhodovalo jejich závěrečné 
střetnutí. Chomutovským stačila  
k vítězství remíza, které se jim 
podařilo dosáhnout až v drama-
tickém závěru zápasu. O vítězi 
tak rozhodl při bodové rovnosti  
i stejném skóre počet vstřelených 
branek. Našim triumf unikl o je-
diný gól. Do Jirkova tak putuje 
stříbrný pohár a také ocenění pro 
nejlepšího hráče turnaje, kterým 
se stal Roman Macák.          (jk/lm)

Futsalistům ze Studentské uniklo 
vítězství v samém závěru turnaje

LYŽOVÁNÍ

V neděli 19. února se v areálu 
na Pyšné konal již podruhé Veřej-
ný závod na lyžích pro děti. Poča-
sí akci opět přálo. Na trati, kterou 
připravil tým Lyžařského klubu 
Jirkov, si děti nejdříve mohly vy-
zkoušet klasický obří slalom mezi 
bránami s praporky.

Závodilo se na dvě kola, při-
čemž do výsledků se započítával 
lepší čas. Atmosféra mezi malý-
mi závodníky byla velmi napjatá, 
protože každý z nich chtěl vybojo-
vat to nejlepší umístění. 

Bojovalo se v pěti věkových ka- 
tegoriích, dále rozdělených na 
dívky a chlapce. Po skončení zá- 
vodů si mohli zasoutěžit i ti nej-
menší, kteří si na malou sjezdov-
ku ještě netroufnou, a to v dět-
ském skiparku. Připraven pro ně 
byl překážkový závod mezi figur-
kami, tunely a kuželkami.

Závodů se zúčastnilo 59 účast-
níků, z toho těch „opravdových“  
ve slalomu 49. Nejmladší účastník 
byl teprve dvouletý, nejstarší byl 
zkušený patnáctiletý jezdec.  (tp) 
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FOTBAL

Info a kontakty:
 www.florbalminers.cz, 

Facebook,
 YouTube (FlorbalMiners)

Florbal Miners Jirkov - to je název 
sportovního klubu, který od ledna 
provozuje většinu svých tréninko-
vých aktivit v Jirkově. V současné 
době tvoří klub florbalové krouž-
ky (pro nejmladší ročníky), druž-
stva přípravky, elévů, mladších  
a starších žáků a je otevřen pro  
nově příchozí hráče a hráčky.

Klub vznikl vloni v červnu a zpo- 
čátku působil ve sportovní hale 
 ve Strupčicích. Ta však posky-
tuje zázemí i řadě jiných aktivit 
a sportovních oddílů, a tak ča- 
sem, jak se klub rozrůstal, přestal 
čas vymezený florbalu stačit.

 „Rozhlíželi jsme se tedy jinde, 
jako první varianta nás napadl 
Jirkov,“ líčí zrod nového jirkovské-
ho klubu jeho předseda Radovan 
Dušek. „Na zdejší radnici jsme se 
setkali s velkou vstřícností a po-
chopením. Už od ledna tak trénu-
jeme v tělocvičnách tří místních 
škol. Členskou základnu, která je 
už více než stočlenná, tvoří z větší 
části také Jirkovští. Rozhodli jsme 
se tedy změnit sídlo klubu,“ dopl-
ňuje Martin Košťálek, místopřed-
seda a sekretář klubu. 

Strupčickou halu, která bude je-
jich domovskou halou i pro příští 
sezónu, využívají, nyní už jirko-
vští, florbalisté k mistrovským zá-
pasům a pořádání turnajů. Jejich  
představy o budoucnosti jsou  ov-
šem spjaty s Jirkovem. „Chceme, 
aby se florbal v Jirkově etabloval. 
Má pro to předpoklady, je to jeden  
z mála sportů, které nejsou fi-
nančně náročné. Navíc nabízíme 
i rozumné podmínky, například 
příspěvky se neplatí najednou, 
ale postupně, po splátkách. Pak, 
je to vlastně jediný sport, který až 

do čtrnácti – patnácti let hrají klu-
ci a holky společně. To má podle 
mě značnou výchovnou hodnotu,“ 
vypočítává klady „svého“ sportu  
R. Dušek. 

Další plány jirkovských Miners  
(v překladu Horníků - pozn. red.) 
jsou dlouhodobější a souvisí s cel- 
kovým rozvojem sportu v Jirko-
vě. „Naše vize je, že by tu do bu-
doucna vyrostla nová víceúčelová 
sportovní hala, kde by měl florbal 
své zázemí,“ uvedl předseda 
Dušek. „Samozřejmě  k  realiza-
ci tohoto záměru je ještě dlouhá 

cesta, ale to hlavní - shodný ná-
zor s vedením města na výstavbu 
takového sportoviště - tu je. “

K novému klubu se vyjádřil i sta-
rosta města Radek Štejnar. „Pří-
chod florbalu do Jirkova vítám, 
je to sport mladý, mezi mládeží 
oblíbený a především finančně 
dostupný, což je v našem městě 
významný argument.“ Co se týče 
výstavby nové haly, starosta při-
pomíná, že město nedávno poří-
dilo novou víceúčelovou halu při 
škole v Krušnohorské. „Budouc-
nost ukáže, jestli bude potřebné 
další sportoviště. Pokud poptávka 
po dalších vhodných prostorách 
pro sportování poroste, měli by-
chom být připraveni ji uspokojit. 
Pak bychom nejspíš uvažovali 
o velké tělocvičně u některé ze 
škol, která by rozměrově vyho-
vovala rozvíjejícím se sálovým 
sportům, například právě florbalu 
nebo futsalu.“                          (lm)

Z tréninku starších žáků jirkovských Miners.            Foto Radovan Dušek

FLORBAL

Rodinu sportovních klubů ve městě rozšířil florbal

Zimní příprava starších žáků: druhé místo na Čechie Cupu 

Domácí mistrovská utkání 
Volejbalového klubu Jirkov - Ervěnice

místo: tělocvična Základní školy Krušnohorská - Jirkov

datum	 kategorie	 název družstva hostí	 čas
 
 4.  3.	 2. liga muži A	 Praga Praha	 10:00 + 14:00
 4.  3. 	 2. liga muži A	 Praga Praha	 10:00 + 14:00
11. 3. 	 KP mladší žákyně 4	 mistrovský turnaj	 9:00
12. 3.	 KP mladší žáci 3+4	 mistrovský turnaj	 9:00
18. 3. 	 KP muži B	 VK Litvínov	 9:00 + 13:00
18. 3. 	 1. liga junioři	 Ostrov nad Ohří	 10:00 + 14:00
18. 3. 	 2. liga muži A	 Karlovarsko B	 11:00 + 15:00
19. 3. 	 KP kadeti+žáci	 mistrovský turnaj	 9:00
19. 3. 	 KP mladší žákyně 6	 mistrovský turnaj	 9:00
26. 3. 	 KP mladší žákyně 4	 mistrovský turnaj	 9:00
26. 3. 	 KP kadetky	 Slavoj Litoměřice	 10:00 + 14:00

Domácí mistrovská utkání 
 klubu SK Ervěnice - Jirkov

datum	 kategorie	 název družstva hostí	 čas

	 hřiště Žižkova
18. 3.	 I. B třída muži B	 Braňany	  15:00
26, 3.	 I. B třída muži B	 Vroutek	  15:00
  1. 4.	 I. A třída muži A	 Kopisty	  16:30

	 hřiště Mostecká
11. 3.	 KP st. dorost	 Louny	  10:00
11. 3.	 KP ml. dorost	 Louny	 12:15
12. 3.	 ženy	 Vědomice	 14:00
25. 3.	 KP st. dorost	 FC Chomutov/Junior	   10:00
25. 3.	 KP ml. dorost 	 FC Chomutov/Junior	 12:15
26. 3.	 ženy	 Chyše	  15:00

V rámci zimní přípravy na dru-
hou část sezóny 2016/2017 pro-
běhl na přelomu ledna a února 
další z řady halových turnajů 
mládežnické kategorie. Turnaj pro 
starší žáky uspořádal ve sportov-

ní hale v Málkově klub FK Čechie 
Hrušovany. Zúčastnili se ho i kluci 
z SK Ervěnice Jirkov a vúbec si 
nevedli  špatně. V konkurenci dal-
ších šesti týmů skončili na velmi 
pěkném druhém místě.

V turnaji startovala kromě Jir-
kovských a pořádajících Hru-
šovan také družstva Spartaku 
Perštejn, Sokola Březno, Tatra- 
nu Kadaň, Vroutku a Sokola Mě-
cholupy. Hráči SK Ervěnice Jir-

kov porazili Hrušovany a Březno 
shodně 6:0, Perštejn 2:1, Vroutek 
2:0 a Měcholupy 5:1. Nestačili  
jen na vítěze turnaje, tým FK 
Tatran Kadaň, kterému podlehli 
2:5.                                     (ah/lm)
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neděle 19. 3.    19:00 hodin  
Pohádka sousedská
Divadelní představení pro děti od 3 do 
8 let v podání divadelního spolku MIM.

středa 22. 3.    19:00 hodin  
Voila!
Koncert multižánrové kapely.
Vstupné 120 Kč.

sobota 25. 3.    20:00 hodin  
Maškarní bál pro dospělé
pořádá DDM Paraplíčko a 
SK Ervěnice-Jirkov

K tanci a poslechu hraje skupina Úlet. 
Bohatá tombola, vstupné 200 Kč.
 

Zámek Červený Hrádek

Jirkovské divadlo

Základní umělecká škola

Kino
Celý měsíc     Pohádkový svět

sobota 4. 3.
15:00   Balerína   rodinný, animovaný, dobrodružný / dabing
17:30   Muzzikanti   český romantický film, hudební
20:00   Logan   scifi, akční / titulky

neděle 5. 3.
15:00   Balerína   rodinný, animovaný, dobrodružný / dabing
17:30   Mlčení   historický, drama / titulky

středa 8. 3.
17:00   Pes Ro(c)ku   animovaná komedie / dabing
20:00   Muzzikanti   český romantický film, hudební

čtvrtek 9. 3.
17:00   Expediční kamera   festival cestovatelských a outdoorových 	
		         filmů

pátek 10. 3.
17:30   Masaryk   český historický film, drama

sobota 11. 3.
15:00   Divoké vlny 2   animovaný, komedie / 3D / dabing
17:30   Všechno nebo nic   česká romantická komedie 
20:00   Masaryk   český historický film, drama

neděle 12. 3.
15:00   Pes Ro(c)ku   animovaná komedie / dabing
17:30   Masaryk   český historický film, drama

středa 15. 3.
17:00   Balerína   rodinný, animovaný, dobrodružný / dabing
20:00   T2 Trainspotting   drama / titulky

čtvrtek 16. 3.
17:00   Kong: Ostrov lebek   akční / 3D / titulky
20:00   Muzzikanti   český romantický film, hudební

pátek 17. 3.
17:30   Kráska a zvíře   rodinný / 2D / dabing
20:00   Kong: Ostrov lebek   akční / 2D / titulky

sobota 18. 3.
15:00   Zpívej   animovaný, komedie / 2D / dabing
17:30   Kráska a zvíře   rodinný / 3D / dabing
20:00   Masaryk   český historický film, drama

neděle 19. 3.
15:00   Zpívej   animovaný, komedie / 3D / dabing
17:30   Místo u moře   drama / titulky

středa 22. 3.
17:00   Kráska a zvíře   rodinný / 3D / dabing
20:00   Místo u moře   drama / titulky

čtvrtek 23. 3.
17:30   Masaryk   český historický film, drama
20:00   John Wick 2   thriller, akční / titulky

pátek 24. 3.
9:00     Manžel na hodinu   česká komedie 
17:30   Život   scifi / titulky
20:00   Rande naslepo   komedie / titulky

sobota 25. 3.
15:00   Balerína   rodinný, animovaný, dobrodružný / dabing
17:30   Kráska a zvíře   rodinný / 3D / dabing
20:00   Život   scifi / titulky

středa 29. 3.
17:00   Kráska a zvíře   rodinný / 3D / dabing
20:00   Rande naslepo   komedie / titulky

čtvrtek 30. 3.
17:30   T2 Trainspotting   drama / titulky
20:00   Úkryt v Zoo   životopisný / titulky 

pátek 31. 3.
17:30   Muzzikanti   český romantický film, hudební 
20:00   Popírání holocaustu   životopisný / titulky

telefon: 474 684 560

telefon: 474 654 265

telefon: 474 654 077

telefon: 474 680 337

Pohádkový svět – na příchozí čekají známé postavy z pohádek O Červené karkulce, Čert a 
Káča, Krkonošské pohádky, víly, vodníci, a ostatní obyvatelé pohádkové říše.
Otevírací doba: úterý až neděle (10 až 16 hodin), vstupné 20 Kč.

neděle 5. 3.    15:00 hodin  
Taneční odpoledne pro seniory
Vstupné 50 Kč.

Lezecká aréna
telefon: 474 345 540

pátek 10. 3.    20:00 hodin  
Country bál
Hrají: Album (bluegrass), Makovec 
(country). Předtančení: skupina 
Medovina Chomutov. Bohatá tombola.
Vstupné 100 Kč.

pátek 17. 3.    19:00 hodin  
Na mělčině
Divadelní představení s Ivou Janžuro-
vou v hlavní roli. Vstupné 320 Kč,  
k stání 250 Kč.

sobota 11. 3.    15:00 hodin pro děti  
	 19:00 hodin pro dospělé  
Africké bubny a tance
Workshop afrických tanců a hry na 
jembe (africký buben).

pátek 31. 3.    17:00 hodin  
LAJ Bouldering Session
Otevřený závod v boulderingu ze série 
LAJ Bouldering Session se zakon-
čením celého ročníku a vyhlášením 
celkových vítězů. 
pátek 31. 3.    20:30 hodin  
Trouble Heroes
Koncert blues-rockové kapely a 
zakončení Bouldering Session.

úterý 21. 3.    18:30 hodin                                          středa 30. 3. 18:00 hodin
KPH - Pěvecký koncert Michaely Kapustové      Hudba napříč stoletími
klavírní doprovod Pavel Voráček 	                              koncert učitelů ke svátku Dne učitelů
sál ZUŠ Jirkov	                          sál ZUŠ Jirkov

pátek 17. 3.    20: 00 hodin 
Lake Stopper
Koncert oblíbené rockové kapely
pátek 24. 3.    19:00 hodin 
Pik Lenina a Pamír- - Jarda Zástěra
Přednáška o výstupu na Pik Lenina  
a o pohoří Pamír.
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